

## 立足高质量发展 牢记“三个务必” 聚力有温度金融

### ——兴业银行滁州分行学习贯彻党的二十大精神

倪绎如 李晶

连日来,兴业银行滁州分行党委紧跟上级党委步伐,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期首要政治任务,全面掀起党的二十大精神大学习、大宣传、大贯彻的热潮,统一思想、凝聚共识、坚定信心,坚持多措并举、多点发力、多种形式,把分行上下广大党员、干部员工的全部力量凝聚到党的二十大精神确定的各项任务上来,凝聚到服务滁州实体经济、惠及大众民生上来,走高质量发展之路,做有温度的金融。

#### 坚持思想引领,推动党的二十大精神旗帜在分行高高飘扬、把向领航

思想照亮航向,旗帜引领方向。党的二十大召开前后,兴业银行滁州分行深入研究、精心谋划,认真制定迎接党的二十大精神胜利召开和学习宣传贯彻党的二十大精神的具体举措,确保第一时间学习领会、第一时间宣传宣讲、第一时间贯彻落实。10月16日,分行组织党委班子成员、各党支部书记、市区机构党员共39人集中收看“中国共产党第二十次全国代表大会开幕式”直播。

#### 夯实信仰根基,推动党的二十大精神内涵在分行入脑入心、落地生根

坚定理想信念,凝聚奋进力量。兴业银行滁州分行党委切实抓好抓实学习宣传贯彻党的二十大精神各项工作,迅速将分行上下广大党员、干部员工的思想行动统一到党的二十大精神上来。党的二十大召开后,滁州分行党委以身作则、率先垂范,坚持读原著、学原文、悟原理,先后召开党委理论学习中心组(扩大)学习会和党委会专题学习,深入领会党的二十大精神;10月29日至11月18日,各支部把学习宣传贯彻党的二十大精神作为最重大的政治任务,不断创新学习宣传贯彻的平台、载体、抓手,打好学习宣传贯彻组合拳:琅琊路支行党支部进企业发放《廉洁从业告知书》,天长支行党支部组织参观反腐倡廉警示教育基地,分行营业部党支部组织观看反腐题材视频影视作品;各支部同时把学习党的二十大精神纳入“三会一课”、主题党日等组织生活制度,组织党员、干部员工全面系统学习,切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

#### 坚持知行合一,推动党的二十大精神要求在分行落实落地、见行见效

空谈误国,实干兴邦。学习宣传党的二十大精神根本落脚点在于全面准确贯彻、联系实际落实。按照分行党委

部署,全体党员干部要牢记“三个务必”,要将“务必不忘初心、牢记使命”转化为思想和行动自觉,把“以人民为中心”的发展思想根植心底,将“以客户为中心”的服务思想见诸行动,贯彻落实监管要求,体现主流银行担当;要将“务必谦虚谨慎、艰苦奋斗”的优良作风坚持好、运用好,珍惜来之不易的发展成果,以更加务实的作风、更加有力的行动在本职岗位上再立新功、再创佳绩;要将“务必敢于斗争、善于斗争”的本领贯穿“稳住经济大盘”工作,统筹发展与安全,牢牢不发生系统性金融风险的底线,主动投身乡村振兴、产业发展、绿色金融的火热实践,矢志不渝走好新的“赶考”之路,在学深悟透弄懂做实中砥砺初心使命,踔厉奋发,勇毅前行。

滁州分行深入学习贯彻党的二十大精神,用有温度的金融服务实体经济、服务高质量发展,聚焦融入滁州发展“一盘棋”,发挥自身优势,大力推广项目贷款、工业厂房按揭、中期流贷,截至10月末,各项贷款较年初净新增7.77亿元。在全力做好资产投放的基础上,增加中长期业务比例,其中中期流贷、项目贷款、工业厂房按揭贷款当年投放金额分别较去年增长11.12亿元、6.21亿元、1.77亿元。

同时,提高政治站位,以减费不减服务的理念,加大“快

易贷”、“快押贷”等线上产品推广,简化贷款审批流程,提高贷款投放效率,不断加大普惠贷款投放力度;持续推动实际贷款利率稳中有降,截至10月末,普惠型小微企业贷款余额6.83亿元,增速27.9%,贷款加权平均利率4.58%,较去年同期下降69BP。同时发挥赤道银行优势,擦亮“绿色名片”,紧跟“八大产业链”导向,进一步加大先进制造业、绿色低碳及新基建等领域的支持力度,稳固发展基本盘,截至目前,全行绿色贷款较年初新增11.54亿元,完成年计划任务的350%,为滁州高质量发展贡献“兴业”力量。

宏伟蓝图激荡人心,号角声声催人奋进。下一步,兴业银行滁州分行将按照党中央决策部署和上级党委部署安排,通过党员干部带头学、全行上下联动学、全体员工一起学、邀请专家辅导学、营造氛围促进学等多种形式,落实规定动作、创新自选动作,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,持续掀起学习热潮,立足岗位真抓实干,全行上下乘势而上就办、真抓实干,坚信勇为人先、爱拼会赢,坚持把稳发展作为重大政治责任,解放思想,创新作为,跑出加速度、巩固基本盘、布局新赛道,以高质量党建引领高质量发展。

## 学深悟透入脑入心 踔厉奋发勇毅前行

### ——皖东农商银行以党的二十大精神为指引奋力推动高质量发展

孙广辉

知识分子共同开展集中学习,进一步凝聚全员思想共识,增强拥护核心、跟随核心、捍卫核心的思想自觉、政治自觉、行动自觉。

党的组织活力全面提升。围绕支持实体经济、助力地方发展、服务社会民生等重点领域,持续将党建工作成效转化为经营发展优势。充分发挥党支部的战斗堡垒作用,坚持党员垂范在先,加强干部队伍建设,坚持以提高素质、优化结构为重点,提高党员干部队伍的能力和水平,引导全行员工强素质、树形象、创佳绩,创造党建工作和经营工作双丰收的良好局面。

#### 坚持守正创新 始终坚定不移走高质量发展之路

业务经营发展稳中向好。始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以人民为中心的发展思想,坚守宗旨定位和风险底线,通过不断加强党的领导,全面贯彻落实金融支持实体经济的重大决策部署,持续发挥新时代农村金融主力军作用,主要经营指标好于预期、优于同期,各项工作取得新的进展。截至2022年10月末,全行各项存款余额204.46亿元,较年初上升29.63亿元,增幅16.95%;各项贷款余额137.99亿元,较年初增加18.7亿元,增幅15.67%;电子银行量质提升,质效并重持续推进,各项监管指标均优于监管要求,各类评级评估数据持续达标,连续获全系统年度综合考核“先进单位”、2022年第二季度营销活动“卓越营销单位”等多项荣誉。

银政共建聚力乡村振兴。全力服务乡村振兴战略,持续巩固支农“主力军”地位,推动金融资源向“三农”倾斜,加大对品牌农业、农产品加工、美丽乡村建设等重点领域的支持力度。截至2022年10月末,该行涉农贷款余额17.77亿元,发放“乡村振兴贷”8.1亿元,支持农村经营主体298户、贷款余额2.82亿元。完成整村授信12872户、授信余额26.86亿元。已建立金农信e家服务室27个,开立“三资”账户87户。

切实做好六稳落实六保。多渠道保障信贷投放资金来源。加大对重点行业、重点群体的信贷支持力度,及时满足客户融资需求,提升小微企业贷款覆盖面,全力支持企业稳定经营、达产增效。积极创新金融产品。因地制宜结合区域特色,围绕区域产业发展布局,创新多元化金融产品,推出了“乡村振兴贷”“富农贷”“公益林补偿款质押贷”等一系列门槛低、利率低、手续简单、放款快的乡村振兴系列产品。

#### 坚持底线思维 坚守本源专注主业守牢风险底线

不良贷款有效控制。签订不良压降责任状,明确压降提升计划,做到“包推动、包责任、包实效”,严防大额信用风险和不良贷款的前清后溢,按照“盘活一批、重组一批、诉讼一批、一户一策”原则,多渠道开展清收压降工作,不良贷款余额和不良贷款率均保持可控水平。

按季开展案件风险排查。建立并落实案件风险排查、

报告、处置、问责和整改机制,对案件风险排查发现问题明确责任、建立台账、督促整改,做到即知即改、立行立改。

扎实开展合规教育培训。组织合规主题征文和演讲比赛活动,进一步抓好法律法规、监管政策、规章制度等知识的学习,促进了员工能力素质的提升。每半年开展一次员工行为排查,深入了解员工及家庭成员从业状况、日常爱好等,确保苗头性行为抓早抓小、防微杜渐。

笃行不怠创佳绩,踔厉奋发正当时。接下来,该行将把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,切实将学习成果转化为皖东农商银行事业高质量发展的实际成效,持续加强党对农村金融工作的集中统一领导,把党的领导这一制度优势转化为农商银行发展优势;深入践行金融为民思想,充分发挥支农支小的独特优势,维护好广大人民群众利益;持续推进高质量发展,对标对表党的二十大精神作出的工作部署,完整、准确、全面贯彻新发展理念;坚定不移推进全面从严治党,以省联社巡察问题整改为契机,以问题整改推动服务经济大局能力的全面提升。

建功新时代 金融在行动

2022年第7期



文明城市靠大家

# 讲文明 树新风

